
В Кемеровской области перед судом предстанет бывший начальник одного из территориальных подразделений УФМС России по Кемеровской области, обвиняемая в халатном отношении к должностным обязанностям и служебном подлоге

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника одного из территориальных подразделений УФМС России по Кемеровской области, обвиняемой в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, гражданин Таджикистана нелегально находился на территории России. Должностные лица миграционной службы в 2011 году выявили указанный факт и вынесли запрет на въезд указанного гражданина на территорию РФ. Однако дальнейших мер по контролю за исполнением этого решения не принимали. В 2012 году мужчина решил легализовать свое нахождение на территории России, для чего прибыл в территориальное подразделение УФМС России по Кемеровской области, расположенное по месту его основного нелегального пребывания. Обвиняемая при осуществлении проверок с помощью информационно-поисковых баз установила, что данный гражданин включен в список лиц, въезд которых в Российскую Федерацию запрещен и у него отсутствует законная возможность встать на миграционный учет. Также она выявила, что с территории России он фактически не выезжал и его дальнейшее пребывание в России является незаконным, однако бездействовала. К административной ответственности нарушителя не привлекла, не приняла мер к его административному выдворению, депортации. Данные о том, что должностное лицо одного из отделов УФМС России по Кемеровской области ненадлежащим образом исполняло свои обязанности по контролю за соблюдением данным гражданином порядка проживания на территории Российской Федерации, были получены в ходе расследования другого уголовного дела. Гражданин Таджикистана обвинялся в совершении насильственных действиях сексуального характера, совершенных в отношении малолетних детей.

Приговором суда женщине вынесен обвинительный приговор, однако от наказания она освобождена в связи с истечением сроков давности.

Собранные следствием доказательства признаны судом достаточными для вынесения

приговора 38-летнему гражданину Таджикистана. Он был признан виновным в совершении более 30 насильственных преступлений сексуального характера. В 2015 году приговором суда мужчине было назначено наказание в виде 28 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1230939>